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SHN GALVA

Fali racsok
Acél
Natur szind

A

Egysoros acél fali racs tipus
SHN GALVA

Egysoros acél racs allithatd lamellakkal.

Alkalmazasi teriilet
n Leveg( befUvasra és elszivasra a szell6z8 és |égkondicionald rendszerekben
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= Lamella: llithatd
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Beépité
= Rejtett rogzités klipsszel, beépité keretbe helyezve (beépit keret tipusa: CCN)

Tartozékok, kiegészitok

Beépitd keret, CCN
Legmennylsegbszaball_«lo zsalu, DWN
Csatlakoz6 doboz, R

Szigetelt csatlakoz6 doboz, REW ISO

rimékek
L9016 szinl egysoros acél racs

Kiirasi szoveg minta

= Egysoros fali befivo racs allithato lamellakkal a légaram iréngiyésé,hoz. Rejtett
rogzitéssel, kiegészitGkent beépitd kerettel és mennyiségszabalyzd zsaluval is
szallithato. Natur szinG

= Cairox tipus SHN GALVA+CCN+DWN

Rendelési példa

= SHN GALVA, 800, 200 + CCN + DWN + REW
SHN GALVA= Racstipus

800 = Hossz (lasd a tablazatban)

200 = Magassag (lasd a tablazatban)

Tartozékok (opcionalis)
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CCN = Beépitd keret
DWN = Mennyiségszabalyzo zsalu
REW = Csatlakozd doboz
SHN DWN  CCN
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Gyorskivalaszté tablazat
1000x100 1200x100 1000x150 1200x150
400x100 600x100 800x100 1200x200
200x100 | 390x100 | 300120 | soox100 | d0oxi50 | S00x150 | 690x150 | 800x150 | 800x200 | 1000x200 | ‘goorg0o | 1000x300 | 1200x300 | 400x400
200x200

SO 300200 | 400x200 | 300,300 | G00x300 | a00xa00 | Soowaop | ©00xdo0 | P00IG0 | 1000xd00
0.0111 0.018 0.025 0.032 0.0389 0.0529 0.0668 0.0807 0.1016 0.1225 0.1643 0.2061 0.2479 0.3315
25 15 1.1
2.8 22 1.8
27 1 Q5
<20 <20 <20
38 23 17 i3 i1l
4.2 33 2.8 2.5 22
6.1 23 12 0.7 05
25 <20 <20 <20 <20
5 24| 2.7 1.7 14 i
5.6 44 37 3.3 3 25
10.9 41 22 13 0.9 05
33 23 <20 <20 <20 <20
75 46 33 26 21 16 12 1
83 6.5 5.5 49 44 38 34 3.1
246 94 49 3 2 il 0.7 0.5
44 33 26 21 <20 <20 <20 <20
6.2 44 35 2,9 21 17 14 1
8.7 74 6.5 5.9 5.1 45 4.1 3.7
16.7 86 53 36 19 1.2 0.8 0.5
41 34 29 24 <20 <20 <20 <20
6.7 52 43 a2 25 21 16 14 1
1.1 9.8 89 7.6 6.8 6.2 55 5 43
19.5 e 8 44 27 9 12 0.8 0.5
45 39 35 28 23 <20 <20 <20 <20
6.9 57 42 33 28 22 18 14 Ll
3.0 11.9 10.2 91 8.2 7.3 6.7 5.8 52
242 143 T 49 33 21 14 0.8 0.5
47 43 36 31 27 27 <20 <20 <20
74 53 42 34 2.7 23 17 13 11
14.8 127 T3 10.3 92, 8.4 7.2 6.4 59
224 121 76 52 23 23 115] 0.8 0.6
49 42 37 33 28 24 <20 <20 <20
63 5 4.1 33 27 2 16 13 1
153 13.6 124 1 10 8.7 7.7 7 6.1
17.5 " 7S 47 33 1.8 | 0.8 04
47 42 38 33 29 22 <20 <20 <20
6.7 55 44 3.6 LS 22 18 13
18.1 16.5 14.7 134 11.5 10.3 9.4 8.1
19.5 134 84 58 3.2 2 14 08
50 45 40 36 30 25 21 <20
6.9 5.5 45 34 2% 22 157/
206 184 16.7 144 12.9 11.7 10.2
209 122 91 5 32 22 1.2
51 46 42 36 31 27 21
6.6 54 4.1 32 27 2
22 201 173 15.5 141 12.2
19 13.1 73 46 22 1.8
51 47 41 36 32 25
7.7 6.3 4.7 38 3 23
257 234 20.2 18 164 142
259 17.8 9.9 6.3 44 24
55 51 45 40 36 30
73 54 43 36 27
26.7 23:4 20.6 18.8 16.3
233 13 82 SZ 32
55 48 e 39 33
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Jelmagyarazat

LXH (szélesseg x ma&asség) méret, mm-ben
Q = Légszallitas, m3/h-ban

Ax = Effektiv felUlet, m2-ben

Vi = Atlagos effektiv Iégsebesség, m/s-ban

X0.25 = Vizszintes vetGtavolsag, vt = 0.25m/s-nal
Ps = Statikus nyomasveszteség, Pa-ban

P O N S o | o, 1 VR .

Lw({A) = Hangteljesitményszint, dB(A)-ben

A megadott X0.25 vet8tavolsag a légaram elhajlasa nélkil, 0.25 m/sec légsebességnél, valamint sima felllet(
mennyezet és a mennyezettél vald 300mm-es telepitési tavolsagnal értendd. Amennyiben a mennyezettdl vald
telepités 400 -600 mm kozott van L’J%yjavasolt a lamellak 15°-os bedllitdsi a mennyezet irdnyaba. Amennyiben a
beé%’tési tavolsag nagyobb mint 600mm a mennyezettél tekintve az X0.25 vetétavolsag kevesebb lesz a Coanda-
effektus hianya miatt.

A megadott értékek izotermikus allapot esetén érvényesek. A vetdtavolsagot hiitési Gzemmaodban -11K értéknél az
alabbiak szerint kell kiszamolni: az X0.25-6s értéket osszuk el 1.1-gyel. Fitesi Gzemmddban, Dt >= +11K értéknél az
X0.25 értéket szorozzuk meg 1.1-gyel

Az egy faisfkon iév6 racsom beépiiési tavoisag javasiata a racsok kdzépvonaiatdl mérve: nagyobb mint a vetétavoisag
1/3-a X0.25 értéknél

A megadott nyomasveszteség érték, Ps szabalyozd zsalu nélkdl értendé.

A megadott hangteljesitményszint érték, Lw(A) szabalyozd zsalu és helyiség hangcsillapitas nélkul értendd.

Elhelyezés

Xo.25

300 % 1

Vi Vt=0.25m/s

vy
i

-
o)
3

CAIROX

A.0T SHN GALVA 3/3 - 2022/4/13 - HU-HU WACAROK HL



